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 حصہ اوك

 (x 2 = 5 2.5)                        ۔جواب دیںکوئی دوسوالوں کےنوٹ۔

 ۔کےخصوصیات بیام کیجئے مینجمنٹ انفارمیشن سسٹم ۔2  کیجئے۔ سے کیامراد ہےوضاحت انتظامی کھاتوں ۔1

 دیاگیاہےکہ۔4  کیا مراد ہےوضاحت کیجئے۔نقطہ توازم سے ۔3

Y X تفصیلات 
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                                              Saleفروخت روپے

                       Variable Costمتغیر لاگت روپے

                                   Fixed Costمستقل لاگت

 Profit Volume Ratio 2 )BEP 3 )Margin of Safety(1 تب ذیل کومحسوب کیجئے۔ 

 حصہ دول

       (x 1 =5 5)         نوٹ : کوئی ایک سواك کاجواب دیجئے۔

  اہمیت کواجاگر کیجئے۔حاشیائی لاگت  کی ۔5

 بیام کیجئے۔ کےخدوخاكانجذابی لاگت کیا ہے؟اس ۔6

 



س شیٹ کی مددسےفنڈبہاؤگوشوارہ محسوب کیجئے۔۔7

 

ی ن
 ی ل
ب

 ذیل میں دئےگئے
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 فروخت کیاگیا۔ روپےمیں5555عائدکرنےکےبعد روپےفرسودگی5000پر روپےکےفرنیچرجس20,000ساك (دورام1مطا

 فروخت کیاگیا۔ روپےمیں20,000روپےفرسودگی عائدکرنےکےبعد50,000روپےکی مشنری جس پر1,00,000(دورام ساك2  

رس اداکئےگئے۔1,00,000(دورام ساك3
چ

 

 

 ڈیوڈنڈاداکئےگئے۔50,000(دورام ساك حصص داروں کو4 روپےڈب

 

Assignment No. 2 (Unit 9 to 16) 

 حصہ اوك

 (x 2 = 5 2.5)                        ۔جواب دیںکوئی دوسوالوں کےنوٹ۔

 لاکھ روپے کی مشینری پر    1ہزار روپے ،دورام ساك 55لاکھ 2ڈسمبر کو مشینری کی قدر 31لاکھ روپے 1کومشینری  2523یکم جنوری ۔1

 ہزار روپے میں فروخت کردیا گیا۔مشینری کا کھاتہ تیار کیجئے۔45ہزار روپئے فرسودگی عاید کرنے کےبعد  35     

 بیام کیجئے۔ نسبتوں کی خصوصیات۔2

     کیجئے۔افعالی نسبتوں کےمفہول کوبیام  ۔3

سن ب  کیجئے: فروخت ۔4
ح

 

ت

 لاکھ1ہزار روپے،تنخواہیں 5لاکھ روپے،ایندھن 1روپے،اجرتیں  لاکھ1لاکھ،خرید 5منافع کی نسبتیں 

 لاکھ روپے1ہزار روپے،فیکٹری کا کرایہ 55ہزار روپے، دفتر کا کرایہ 55ہزار روپے، تشہیری مصارف 55روپے،دفتری مصارف        

 

 

 



 حصہ دول

       (x 1 =5 5)         نوٹ : کوئی ایک سواك کاجواب دیجئے۔

  سے کیامراد ہے؟مالیاتی گوشوارہ تجزیہ  ۔5

 تفصیلات دئے گئے ہیں۔۔ذیل میں دوکمپنیوں کے 6
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 تب دونوں کمپنیوں کو محسوب کیجئے

1 )PV Ratio   2)BEP    3حاشیائی سلامتی)Margin of Safety 

 روپےمنافع حاصل کرنے کےلئے مقدارفروخت محسوب کیجئے۔1,00,000(دونوں کمپنیوں کےلئے4

 روپے فروخت پرمنافع کی مقدار محسوب کیجئے۔10,00,000(دونوں کمپنیوں کےلئے5

 بیام کیجئے۔ فیصلہ سازی کی تعریف کیجئےاوراس کےفایدے۔7
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 حصہ اوك

 (x 2 = 5 2.5)                        ۔جواب دیںکوئی دوسوالوں کےنوٹ۔

 بجٹ کی تعریف کیجئےاوراس کےمقاصد،فایدےاورنقصانات بیام کیجئے۔1)

 طویل مدتی اور مختصر مدتی بجٹ کےبارے میں آپ کیا جانتے ہیں؟۔2

 کاسٹ ویرینس کی تعریف کیجئے اور اسکے اقسال بیام کیجئے۔لیبر ۔3

ریل ۔4  

ٹ

سن ب  کیجئے۔ ویرینسدرجہ ذیل معلومات کی مددسے م
ح

 

ت

 

 معیاری حقیقی

 ماك

 مقدار کلو گرال روپے شرح کل رقم روپے مقدار کلو گرال شرح روپے روپے کل رقم
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 حصہ دول

       (x 1 =5 5)         نوٹ : کوئی ایک سواك کاجواب دیجئے۔

 قایم بجٹ اورلچکداربجٹ میں کیافرق ہے۔ ۔5

 معیاری لاگت کاری اور موازنہ کاری کے درمیام فرق کیجئے۔۔6



 ایک کال کی تکمیل کےلیے ایک ہفتہ درکار ہے۔تفصیل ذیل میں دی گئی ہے۔۔7

 Standardمعیاری  Actualحقیقی 

 تفصیلات

 مزدوروں کی تعداد ہفتہ وار شرح اجرت مزدوروں کی تعداد اجرت کی شرح
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          Skilledہنر مند

 Semi Skilledنیم ہنر مند

سن ب  کیجئے۔
ح

 

ت

 درجہ ذیل 

(iلیبر کاسٹ ویرینس (iiلیبر ریٹ ویرینس (iiiی ویرینس

س

 

ی ن

 

 ش
 فن
ب

 لیبر ا

 کا نقدی  بجٹ تیار کیجئے۔2023۔جنوری تا اپریل 6 

 اجرتیں خریدی ادھار فروخت مہینے 

پیداواری 

 اخراجات

انتظامی 

 اخراجات

فروختگی کے 

 اخراجات

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 51نومبر

 51ڈسمبر

 51جنوری 

 فروری

 مارچ

 اپریل

30,000 

35,000 
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35,000 

40,000 
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15,000 

20,000 
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 مزید تفصیلات:

 ۔ادھار فروخت پر وصولی پر صارفین کو دو ماہ کی مدت درکار ہے۔1

 روپے ڈیوڈنڈ اداکیاجائے گا۔-/10,000۔اپریل کے مہینے میں2

 روپے کی مشنری خریدی گئی۔5555ک2523/جنوری 15۔3

 روپئے اقساط ادا کئے جائیں گے۔2555۔یکم مارچ کو بلڈنگ خریدی گئی جس کو ماہانہ 4

 ۔ادھار خریدی پر ادائیگی کے لئے دو ماہ کا وقت درکار ہے۔5

 ۔اجرتیں اگلے مہینے کی پہلی تاریخ کو ادا کئے جائیں گے۔6

 ادائیگی کے لئے ایک ماہ کی مدت درکار ہے۔۔دیگر اخراجات کی 7

 روپئے نقدی کا میزام ہے۔15,000کو ہاتھ میں  2523۔یکم جنوری 8


